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Ata da 7º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2025. Ao dia treze de março 

do ano de dois mil e vinte cinco (13/03/2025) às 8h00h no Plenário da Câmara 

Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Adailton Alves 

de Lima declarou aberta a 7° sessão ordinária do 1° período Legislativo no dia 13 

de março do corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando bom dia a todos, 

vamos dá início aos trabalhos sobre a pretensão de Deus e de nossa senhora da 

conceição padroeira de nossa cidade e comunicar que essa sessão tem transmissão 

via internet através do facebook câmara municipal de Cajazeirinhas e convidou 

todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso. O senhor presidente passou os 

trabalhos da mesa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista de presença 

dos senhores vereadores e vereadoras. Compareceram os seguintes vereadores e 

vereadoras, Otoniel de Sousa Brito, Adailton Alves de Lima, Evandi Vieira de 

Almeida, Vicente Esmael da Silva Filho, Maria Rovenia Alves de França Dantas, 

Arildo Batista Ferreira, Jacson Felix Almeida dos Santos, Joalex Rodrigues da 

Costa, Camila Iris Mendes Ramos. O primeiro secretário repassou os trabalhos da 

casa ao senhor presidente que reassumiu e convidou a secretária da casa para fazer 

a leitura da ata da sessão anterior, por questão de ordem o vereador Arildo Batista 

Ferreira pediu a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o presidente colocou 

o requerimento do vereador em votação, quem for a favor permaneça como se 

encontra e quem for contra se manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado 

por unanimidade de votos. O presidente passou os trabalhos ao primeiro secretário 

para fazer a leitura do expediente do dia. Votos de pesar, o vereador Adailton Alves 

de Lima vem por meio deste requere votos de pesar pelo falecimento do senhor, 

Francisco Neto de Sousa Lacerda, que contava com a idade de 56 anos, o mesmo 

faleceu no dia 04 de março de 2025. Indicação de nº 113/2025, o vereador Arildo 

Batista Ferreira vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a 



iminente necessidade de se fazer a nomeação de uma rua na cidade de 

Cajazeirinhas em homenagem a Osvaldo de Almeida Rodrigues. Indicação de nº 

114/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste indicar a senhora 

prefeita que envie um projeto técnico de contenção das águas fluviais de nossa 

cidade ao ministério das cidades, com objetivo de evitar enchentes, deslizamentos, 

erosão do solo e poluição e assim garantir um fluxo adequado evitando obstruções 

e desvio, aja visto que já se encontra recursos federais disponíveis para estes fins. 

Indicação de nº 115/2025, o vereador Joalex Rodrigues da Costa vem por meio 

deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se colocar 

um cascalho no mata-burro da entrada da comunidade quilombolas de Vinha 

localizado na zona rural da cidade de Cajazeirinhas. Indicação de nº 116/2025, o 

vereador Vicente Esmael da Silva Filho vem por meio deste instrumento indicar a 

senhora prefeita o envio do projeto de lei que venha implantar a insalubridade da 

educação do município e aos auxiliares de serviços gerais e merendeiras. Indicação 

de nº 117/2025, a vereadora Maria Rovenia Alves de França Dantas vem por meio 

deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a 

iluminação pública na rua Enedina Moura da Silva, localizado nas proximidades 

da escola Janduy Carneiro na zona urbana da cidade de Cajazeirinhas. Indicação 

de nº 118/2025, o vereador Arildo Batista Ferreira vem por meio deste instrumento 

indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a construção de um 

centro de eventos na cidade de Cajazeirinhas/PB. Ofício de nº 02/2025, a prefeitura 

municipal de Cajazeirinhas vem por meio deste convidar a vossa senhoria e os 

demais pares do poder legislativo municipal para acompanharem o início da copa 

Oriel Brilhante de Moura edição 2025, a partida irá acontecer no dia 15 de março 

de 2025, a partir das 15:30 no estádio municipal Domingos Cavalcante de 

Almeida. Ofício de nº 044/2025, encaminha projeto de lei de nº 009/2025, que 

dispõe sobre a implementação do programa educação integral que será assistido 

por bolsistas das salas da educação integral para as escolas públicas que irão 

funcionar com a jornada ampliada na rede municipal de Cajazeirinhas, solicitamos 

que a presente proposta de lei seja apreciada e discutida  e ao final aprovada pelos 

ilustres vereadores e vereadoras em regime de urgência urgentíssima. Projeto de 



lei de nº 009/2025, dispõe sobre a implementação do programa educação integral 

que será assistido por bolsistas das salas da educação integral para as escolas 

públicas que irão funcionar com a jornada ampliada na rede municipal de 

Cajazeirinhas. O primeiro secretário repassa os trabalhos ao senhor presidente. O 

senhor presidente assume os trabalhos e coloca o pedido de urgência do projeto 

009/2025 em votação, quem for a favor permaneça como se encontra, quem for 

contrário se manifeste, o pedido de urgência foi aprovado por unanimidade dos 

votos dos vereadores presentes. Por questão de ordem, o vereador Jacson Felix 

Almeida dos Santos requere que o projeto 009/2025 seja colocado em primeira e 

segunda votação nesta sessão de hoje. O senhor presidente coloca o requerimento 

do vereador Jacson Felix em votação, quem for a favor permaneça como se 

encontra, quem for contrário se manifeste, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade de votos dos vereadores presentes. O senhor presidente passa os 

trabalhos para o primeiro secretário para fazer a leitura dos pareceres do projeto 

009/2025 para incluir na pauta de votação de hoje. Parecer de nº 011/2025 ao 

projeto de lei de nº 009/2025. Parecer de nº 010/2025 ao projeto de lei de nº 

009/2025. Parecer de nº 010/2025 ao projeto de lei complementar de nº 007/2025. 

Parecer de nº 009/2025 ao projeto de lei de nº 008/2025. Parecer de nº 006/2025 

ao projeto de lei de nº 008/2025. Oficio de nº 012/2025, de Otoniel de Sousa Brito 

ao tribunal de contas do estado, venho através deste solicitar a vossa senhoria a 

visita técnica da escola Maria Soledade Assis Freitas localizada na cidade de 

Cajazeirinhas/PB, que está paralisada aproximadamente cinco meses, a 

necessidade urgente de conclusão da obra tendo em vista que é a única escola 

estadual do município. O primeiro secretário repassa os trabalhos ao senhor 

presidente. O senhor presidente reassume os trabalhos. Por questão de ordem, o 

vereador Jacson Felix Almeida dos Santos requere que os pareceres e projetos seja 

colocado em primeira e segunda votação. O senhor presidente coloca o 

requerimento do vereador Jacson Felix em votação, quem for a favor permaneça 

como se encontra, quem for contrário se manifeste, o requerimento foi aprovado 

por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Em seguida, o senhor 

presidente coloca os projetos e pareceres em primeira e segunda votação, todos 



aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Dando sequência, 

foi dado o uso da palavra as autoridades presentes, fizeram o uso da palavra os 

seguintes vereadores, Otoniel de Sousa Brito, Vicente Esmael da Silva Filho, 

Arildo Batista Ferreira, Jacson Felix Almeida dos Santos, Joalex Rodrigues da 

costa, Maria Rovenia Alves de França Dantas. Por questão de ordem, o vereador 

Otoniel de Sousa Brito requereu que fosse dado o uso da palavra ao extensionista 

rural, Zildo Vicente, para prestar esclarecimento sobre o uso da água bruta a ser 

taxada. O senhor presidente coloca o requerimento do vereador Otoniel de Sousa 

Brito em votação, quem for a favor permaneça como se encontra, quem for 

contrário se manifeste, o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos dos 

vereadores presentes. Em seguida foi dando o uso da palavra ao extensionista rural, 

Zildo Vicente. Dando continuidade o senhor presidente passou os trabalhos da casa 

a vice presidente, a vice presidente assume e convida o vereador Adailton Alves 

de Lima para fazer uso da palavra. O senhor presidente reassume os trabalhos e 

não havendo nada a mais a ser debatido encerrou os trabalhos convidando a todos 

para a próxima sessão ordinária que será realizado no dia 20 de março do corrente 

ano, hora e local regimental.  

 

Cajazeirinhas/PB, 13 de março de 2025. 

 


